

《昨晚高峰一辆轿车逆向连撞5人》后续

# 4位伤者情况稳定

## 肇事司机系宁大附属医院医生

本报讯(记者 林诗舟 通讯员 赵冠菁 郑邦) 前天傍晚5点20分左右,江北育才路繁景花园附近路段发生一起惨烈车祸,一辆银色高尔夫轿车接连撞上2辆电动车和3辆自行车,造成1人死亡、4人受伤。昨日记者从医院了解到,4位伤者目前情况稳定。昨天下午,宁大附属医院官方微博发布消息称,肇事司机为该院耳鼻喉科的一名医生。

昨日记者从市第二医院了解到,在该院的3名伤者目前情况稳定,都是以骨外伤为主。其中伤势危重的50岁男性患者,多面积创伤,且开放性骨折,送来时因为失血过多,血色素只有4克,几近休克。而经过抢救,昨天上午病情已有好转,虽然仍有呕血现象,但血色素已回升到7.8克。该院医务部部长朱德东告诉记者,目前仍然很难下结论,该患者是否已经度过危险期,因为接下来他还要过感染关和手术关。据悉,除了肋骨骨折外,该患者左下肢受伤也非常严重,左腿骨骼断了5节,目前还在骨牵引阶段,要等到水肿期过后才能实施手术。

另两位在市第二医院就诊的伤者,伤势相对较轻。其中39岁的男性患者,桡骨骨折,左手腕部骨折,且腰部挫伤;49岁的女性患者,锁骨骨折;两人病情较为平稳。

记者也从市第一医院了解到,在该院就诊的38岁女性患者,双侧锁骨骨折,多发性肋骨骨折,且急性肺挫伤,气胸。目前仍在观察期,要等病情稳定后,才能进行骨折固定手术。

昨天下午3点多,宁大附属医院官方微博发布消息:“各位网友:10月30日傍晚宁大育才路车祸肇事者经调查核实,系我院耳鼻喉科潘焱敏医生。得知这一消息后,我们感到非常震惊。目前有关部门正在进一步调查该事件的经过和造成的原因。在此,我们为逝者默哀,为伤者祈福!”

目前警方对此事还在进一步调查中。

记者昨天从太平洋寿险宁波分公司获悉,该案逝者周女士因生前投保了意外险,获得192.5万元的意外风险保障。



## 拆违

前天上午,北仑区新碶街道组织城管、公安等力量,对高塘社区高塘村一处大面积违建群进行依法拆除。据了解,该违建位于大同新村北面,紧靠高塘街漕河,违法占地面积达1500余平方米,未经规划部门许可批准,由外来务工人员私自搭建而成。违法建筑拆除后,新碶街道将对违建占用的地块进行平整,原本是农田的恢复耕地,属于集体留用土地的可能进行绿化,或根据村民要求作他用。

记者 徐叶 通讯员 陈红 乐科奇 摄

## 百岁老人为村民义务刮痧数十年

本报讯(记者 张寅 通讯员 张超梁 林燕) 今天是镇海九龙湖镇西经堂村的程杏梅老人101岁生日。这两天,子孙们忙着为老人过生日,老人却仍忙着为村民义务刮痧。

60多年前,程杏梅老人拜师学会了按摩技术,熟悉了人体穴位。后来,她又自学掌握了刮痧技术,经过多年的实践摸索,刮痧技术已是炉火纯青。

受益程杏梅老人刮痧技术的不仅是自家人,更多的是村民。

这么多年来,村里只要有村民出现中暑或肩膀痛等症状,程杏梅老人都会给予大家帮助。到目前为止,老人自己都记不清帮过多少人。可村民们记得,程杏梅的服务都是免费的。

有些村民为表达感谢之意,就买些水果和食品送上门,想让程杏梅老人尝尝,可老人却一一退还给村民。“做好事,不能图回报。图回报,就不算做好事了。”老人乐呵呵地对记者说。

刮痧不仅是个技术活,也是个体力活,对程杏梅老人的体力更是个考验。现在,每天上门前来向老人求助的村民有四五个,都是老人亲手为他们刮痧。

“只要还活着,就要为社会做些力所能及的好事。”老人悄悄地告诉记者,11月1日是她的101周岁生日。

## 食疗古方 对付老便秘

便秘看似小问题,实际暗藏大病害。便秘堵塞肠道,毒素侵害全身,引发、加重多种慢性病。大黄、番泻叶、芦荟、决明子等泻药损害肠道神经,诱发黑肠病变、肠道息肉、肠癌。用力憋气排便,极易引发心脑血管意外。泻药伤身,便秘烦人,怎么办?

此方源于民间,传说当年乾隆下江南,因舟车劳顿而便秘,御医怕伤龙体不敢滥用泻药。一老方丈欣然开方,效果奇佳,乾隆龙颜大悦,遂御赐此方“御膳通”,将古方收归御藏。

军事医学科学院专家整理医学典籍,发现此食疗通便古方,遂潜心研究科学调配,最终

确定以“黑豆皮、马齿苋、芹菜叶、金银花、山楂、海藻、菊花、绿茶”8种纯食疗原料,研制成食疗通便奇方。经国家批准,在北京生产,品名“御品膳食通”无毒副作用,老幼及孕产妇皆可服用。

温馨提醒:只要在晚餐后服用御膳通,且每日用量可逐步减少,逐渐恢复人体自主排便功能。

为严防假冒伪劣,御品膳食通产品仅在【御品膳食通专卖店】有售。专卖店庄严承诺:专家咨询、无效退款! 咨询电话:87160402

御品膳食通专卖店地址:[瑞康堂]海曙苍松路586号(环城西路农工商超市东面、海怡花园边)

新闻我发现 我有我爆料

87777777

欢迎参加“最佳爆料”评选

## 一男子倒卖油品被查 他从货车司机手中低价收购燃油

本报讯(记者 边城雨 通讯员 陈荔) 昨天下午,北仑区城管局向记者通报了他们查处的一起私自倒卖油品的案件。

据北仑区城管局有关负责人介绍,近段时间,他们不断接到居民投诉,称有人开着面包车拉着来历不明的燃油给一些司机加油。为此,北仑城管联合警方加大了巡查力度。前天下午,城管队员接到市民投诉,称有人正在小港江南公路新立村路段私自售油。北仑城管小港中队的队员与派出所的民警一起赶到现场,将正开着面包车贩卖燃油的黄某抓了个正着。据黄某交代,他手中的油都是从一些大货车司机手中收购来的,然后再倒卖出去,因为价格比正规加油站低很多,所以吸引了不少车主。

经警方调查,黄某的行为尚未构成犯罪,于是根据北仑城管与警方的联动机制,将案件移送城管处理。城管执法队员随即对黄某展开询问,暂扣用于贩卖汽、柴油的面包车、油桶、油泵、计量器等经营工具,并依法进行立案查处。“因涉嫌无照经营汽、柴油,黄某将面临最高罚款2万元的行政处罚。”北仑城管有关负责人说。

据城管执法队员介绍,油贩子做事比较小心,贩油进行点对点的联系。他们“地盘”划分明确,每辆车有固定的收油路线,且线路专挑偏僻小道,不在乎绕路,发现后面有车,常常突然停在路边,等后面的车过去,才会慢慢启动。油贩子的行为不仅扰乱了正常的燃油经营秩序,也存在重大安全隐患,不少“回购油”更是来路不明,对车主的车也有相当大的损害。

相关新闻

## 货车司机“卖”柴油

□记者 戴伟龙 通讯员 傅鹏寅 胡佳晓

39岁的丁某,通过老乡关系,勾结上北仑小港一家混凝土公司车队的50名司机,仅用一年时间,就偷走了近4万升的柴油,丁某非法牟利20多万元。

丁某原先也是一名工程车司机。去年年初,他买了辆面包车,进行了改装。一开始,他只是将面包车停在路边,然后在车顶放一个油桶。过往的司机看到就知道是怎么回事,有些司机就会找过来,将车上油箱里的柴油“卖”给他。丁某说,后来这家混凝土公司的司机几乎都有了丁某的联系电话,想要“卖”油时,只要电话约定收油地点,他就开车过去交易。据警方不完全统计,丁某共非法“收购”了柴油近4万升,牟利20多万元。

据了解,这家混凝土公司为了防止司机盗油,特地在每辆工程车上安装了防盗设备,但是对于深谙其道的司机们来说,这完全是形同虚设。有的司机偷偷配来了防盗设备的钥匙,而没有钥匙的司机,直接把把螺丝拧开了。